



Учредитель - Департамент общественных связей Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

◆ ГОД ЕДИНСТВА НАРОДОВ РОССИИ

Утверждён логотип



Год единства народов России, объявленный Указом Президента РФ Владимира Путина, получил официальный логотип, который представляет собой цельную графическую композицию: знаковый исторический образ с текстовым обозначением года.

Графический образ логотипа прост и метафоричен. Это стилизованное изображение памятника нижегородскому купцу, посадскому старосте Кузьме Минину и полководцу Дмитрию Пожарскому на Красной площади в Москве, являющегося символом единства, солидарности и преемственности духовных ценностей, веками создаваемых народами России. Текстовая часть «2026 год единства народов России» служит логичным, содержательным продолжением визуального образа.

Официальный логотип призван воплотить идею единения народов России в 2026 году. Задача брендбука - визуализировать и эмоционально передать многообразие нашей страны, народные ценности, взаимоуважение и культурный обмен, присущие россиянам.

◆ АНОНС

Олег Датских проведёт приём

Администрация Омутинского муниципального округа сообщает, что 25 февраля в 10 часов уполномоченный по правам человека в Тюменской области Олег Датских с участием прокурора района, военного комиссара, начальника отделения, старшего судебного пристава Омутинского ОСП УФССП России по Тюменской области, представителя МО МВД России «Омутинский» будет проводить личный прием по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, кабинет 210.

На личный прием можно предварительно записаться по телефону 3-18-08.

Больше новостей читайте на сайте www.omutinskoe.ru

Учредитель - Департамент общественных связей Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

В кузнице будущего урожая

Механизаторы ООО СП «Ситниковское» готовят технику к посевной



В ООО СП «Ситниковское» Александр Иванов работает 15 лет, а всего трудового стажа, по его словам, уже лет сорок

ООО СП «Ситниковское» стало первым в этом году сельскохозяйственным предприятием, куда мы приехали, чтобы посмотреть, как здесь готовятся к предстоящей посевной. Февральские морозные ветры и снегопады, конечно, еще не располагают думать о долгожданном весеннем солнце, теплые лучи которого прогреют землю и дадут начало новому урожаю. Но именно сейчас механизаторы занимаются подготовкой техники и агрегатов к новому сезону.

В кузнице, расположенной на территории предприятия, обновляют бороны. За окном - минусовая температура, а рядом с горном, который отапливается каменным углем, - жарко. У пылающего огня занят делом Александр Иванов. Можно сказать, он тот человек,

в руках которого плавится металл. Работа по ремонту борон незамысловатая, монотонная: нужно их разобрать, отдать зубья на оттяжку на наковальню, затем снова собрать. Глядя на действие Александра Павловича, кажется, что есть в его нехитром мастерстве что-то магическое.

Твердый металл в горне раскаляется во всполохах пламени и становится мягким, податливым, приобретая желто-оранжевый оттенок. Дальше важно не медлить, а помнить известный принцип: «Куй железо, пока горячо». Александр Иванов ловко орудует клемцами, которые, по сути, являются продолжением его руки, достает ими из огня горячие зубья борон и начинает их остриять на наковальне. Кузнецкий

молот стучит в определенном ритме по железкам до тех пор, пока им не получится придать нужную форму. Затем зубья сразу охлаждают в воде, чтобы добавить прочности. Тупятся они из-за износа, зависит это от типа обрабатываемой почвы, интенсивности использования борон. Но после реставрации готовы к работе в новом сезоне.

- Кузнечному делу научился сам. Посмотрел и начал подковывать. Вот, работаю потихоньку. Борон в хозяйстве много, по 40 - 50 зубьев в день успеваем сделать, - рассказывает собеседник.

Начало.

Продолжение на 5-й странице

◆ В ОКРУГЕ

Подвиг, который не забудем

теры Победы познакомились с отцом одного из молодых педагогов школы - Владимиром Вшивковым. Владимир Петрович выполнял интернациональный долг в Афганистане, имеет боевые награды. Он поделился воспоминаниями о своей службе, сопровождая рассказ фотографиями из личного архива. С большой гордостью гость отзывался о воинском братстве воинов-десантников, настоящей мужской

дружбе и бескорыстной любви к своей Родине.

Сегодня, 13 февраля, пройдет районное мероприятие, посвященное 37-летию вывода советских войск из Афганистана. Участники возложат цветы у памятников воинам в селе Омутинском. Далее торжество продолжится тематической программой в Вагайском Доме культуры.

Анжелика ПАЙВИНА

ЗДОРОВЬЕ В НАШИХ РУКАХ

Что нового в Программе государственных гарантий

Нацпроект «Продолжительная и активная жизнь»

Правительство России утвердило программу государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам на 2026 - 2028 годы. Что изменится для пациентов, врачей и системы здравоохранения?

Доступность и качество

Программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (ПГГ) направлена на обеспечение доступности и качества медицинской помощи, реализацию задачи по увеличению продолжительности здоровой жизни, поставленной Президентом Российской Федерации.

Финансирование базовой программы обязательного медицинского страхования (ОМС) увеличено более чем на 460 млрд рублей. По базовой программе ОМС подушевой норматив вырос почти до 25 тыс. рублей в год. Для обеспечения здорового долголетия создаются специальные программы исследований, которые будут проводить центры здорового долголетия.

Определен порядок оказания медпомощи отдельным категориям ветеранов боевых действий и участникам специальной военной операции и единый порядок направления граждан на санаторно-курортное лечение, увеличены возможности получения медицинской помощи для пациентов с гепатитом С.

Пациентам с болезнями почек, онкологией, болезнями ЖКТ и сердечно-сосудистыми патологиями, тем, кому нужна трансплантация, будут доступны новые методы лечения. За пациентами с артериальной гипертензией и сахарным диабетом будет осуществляться дистанционное наблюдение в рамках базовой программы ОМС.

Увеличение объема и финансирования ПГГ позволит сделать больший акцент на профилактике заболеваний и доступности медпомощи, а также повысить ее качество. В том числе это будет достигаться за счет расширения полномочий страховщиков медицинских организаций (СМО) по сопровождению застрахованных на всей территории РФ, независимо от региона оформления полиса.

«В нашем регионе с 2026 года существенно расширена диспансеризация для оценки репродуктивного здоровья женщин в возрасте от 21 до 49 лет: в нее добавлены современные методы диагностики - один раз в пять лет можно пройти анализы на определение ДНК вирусов папилломы человека и жидкостную цитологию шейки матки. Это способствует ранне-



му выявлению предраковых заболеваний и рака шейки матки, причин бесплодия, а также позволяет своевременно начать лечение, сохранить fertильность и обеспечить безопасное течение беременности и родов», - подчеркнула заместитель директора по медицинскому страхованию ТФОМС Тюменской области Валерия Грибоедова.

Центры медицины здорового долголетия

Главной задачей здравоохранения является укрепление здоровья нации с тем, чтобы улучшить продолжительность жизни не только количественно, но и качественно. В связи с этим в ПГГ появился раздел «Посещение центров здоровья (центров медицины здорового долголетия)». Центры здоровья трансформируются в центры медицины здорового долголетия. Программой государства также допускается создание специализированных кабинетов (двигательной активности, нейрокогнитивной коррекции, физиотерапии).

До 1 апреля 2026 года в номенклатуру должностей медицинских и фармацевтических работников включат должность «врач по медицине здорового долголетия».

Гражданам будет доступна двухэтапная модель обследований. Она включает оценку биологического возраста и анкетирование, углубленные исследования предискров преждевременного старения. По показаниям предусмотрено исследование микробиоты кишечника.

Водится паспорт здоровья, динамическое наблюдение и консультирование, включая телемедицинские технологии.

Чтобы сделать центры медицины здорового долголетия доступными для жителей сельской местности, предусмотрены две меры: бесплатная доставка граждан в учреждения или организация выездной работы медиков.

Приоритет здравоохранения - профилактика

В целях профилактики и раннего выявления заболеваний в ПГГ увеличены объемы и финансирование на проведение профилактических медицинских мероприятий.

Особое внимание уделено диспансеризации для оценки репродуктивного здоровья мужчин и женщин. Ее объемы и финансирование выросли. С 2026 года женщинам в возрасте 21 - 49 лет один раз в 5 лет будет доступно определение ДНК вирусов папилломы человека и жидкостное цитологическое исследование.

В диспансеризацию включают дополнительные исследования, позволяющие на ранней стадии обнаружить риски появления сердечно-сосудистых заболеваний, которые неизменно входят в топ-3 по смертности и инвалидизации населения.

Пациентам в возрасте от 18 до 40 лет будут однократно - один раз в 6 лет - определять показатели липопротеина (a) и оценивать липидный профиль. Для пациентов старше 40 лет такое исследование будет проводиться один раз в 3 года.

Другие новшества Программы госгарантий: неинвазивное пренатальное тестирование (определение внеклеточной ДНК плода по крови матери), определение РНК вируса гепатита С в крови методом ПЦР.

Будущим родителям

С 2026 года на 15,1 % увеличены объемы для проведения экстракорпорального оплодотворения (ЭКО). Значит, большее количество семей сможет стать родителями. В рамках ЭКО будут доступны дополнительные исследования - предимплантационное генетическое исследование эмбриона на моногенные заболевания и структурные хромосомные перестройки. Эта опция в первую очередь адресована женщинам

и мужчинам с высоким риском рождения детей с наследственными патологиями.

Детям

Забота о здоровье детей находится в центре внимания. Ранее с помощью неонатального скрининга еще на доклинической стадии выявляли более 40 заболеваний. Теперь, по поручению Президента РФ, список проверяемых патологий (зачастую инвалидизирующих и жизнеугрожающих) пополнили еще два наследственных заболевания. При выявлении проблем со здоровьем ребенок получит нужную медицинскую помощь, а лечение может быть оплачено из средств фонда «Круг добра».

Напомним, что детский скрининг состоит из двух частей: стандартного неонатального скрининга на пять врожденных наследственных заболеваний и расширенного скрининга.

Помощь инвалидам

В ПГГ введен отдельный порядок оказания медпомощи инвалидам. Установлено, что доставка инвалидов в медицинские организации и медицинских работников к месту жительства таких пациентов для проведения профилактических мероприятий и обратно обеспечивается транспортом медицинской организации, оказывающей первичную медицинскую помощь.

В период лечения в круглосуточном стационаре инвалиды I группы могут получать уход в формате 24/7 силами ближайших родственников или законных представителей. Важное условие: соблюдение ими санитарно-эпидемиологического режима медучреждения.

Соответствующие правила устанавливаются медицинской организацией и размещаются на сайте медицинской организации и в иных доступных местах на ее территории.

Медицинская реабилитация

Реабилитация - важнейший этап оказания медицинской помощи. В рамках федерального проекта «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация», входящего в национальный проект «Продолжительная и активная жизнь», увеличены объемы и средства на проведение медицинской реабилитации и, в первую очередь, для участников СВО, что позволит пройти медицинскую реабилитацию почти 1,8 млн человек.

В ПГГ включена комплексная медицинская реабилитация после протезирования, ком-

плексная мультидисциплинарная медицинская реабилитация детей при тяжелых нарушениях двигательных и когнитивных функций после структурного повреждения центральной нервной системы, травматического и/или сосудистого генеза и/или тяжелой политравмы на 1-м этапе в условиях отделения реанимации и интенсивной терапии (только для федеральных медицинских организаций).

Высокотехнологичная медицинская помощь

Высокотехнологичная медицинская помощь (ВМП) станет доступной большему числу пациентов. С 2026 года по полису ОМС открыт доступ к 15 новым методам такой помощи.

Это лечение болезней почек и желудочно-кишечного тракта, онкологических и сердечно-сосудистых заболеваний, фотодинамическая терапия при раке, трансплантационные операции при диабете, новые операции в офтальмологии, хирургия ожирения и другие. В ПГГ впервые установлены объемы медицинской помощи и финансовые затраты на трансплантацию почки.

Развитие информационных технологий

С развитием цифровизации и повышением роли искусственного интеллекта в медицине увеличивается доступность телемедицинских консультаций. Для них в ПГГ выделены отдельные тарифы, в том числе предусмотрены консультации с применением телемедицинских технологий «врач - врач» и «врач - пациент» для маломобильных граждан и жителей отдаленных и малонаселенных пунктов.

Системы поддержки врачебных решений с применением искусственного интеллекта позволяют, помимо уже доступных исследований, организовать дополнительные. В том числе проведение ЭКГ, колоноскопии отдельных видов профилактической помощи.

Повышение эффективности ОМС

Все понимают, что сколько бы дополнительных средств ни направляли на медицинскую помощь, при их неэффективном использовании польза будет невелика. Именно поэтому, для повышения эффективности использования ресурсов системы ОМС, Правительство РФ включило в ПГГ ряд новелл.

Теперь медицинские организации не имеют права использовать средства, предназначенные для оказания скорой медицинской помощи, на другие ее виды. Увеличение стационарной медицинской помощи возможно не более чем на 10 % к утвержденным нормативам, исключая чрезвычайные ситуации.

Начало. Продолжение на 5-й странице

13 февраля 2026 года

«СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК»

3 стр.

Установлено: пустующие койки в стационарах не могут содержаться за счет средств ОМС. Плановая госпитализация для хирургического лечения допускается не ранее, чем за сутки до операции (за исключением медицинских показаний).

Страховые медицинские организации

В ПГГ впервые включены критерии оценки эффективности СМО и установлен порядок мониторинга их работы. По словам Татьяны Голиковой, заместителя председателя правительства РФ, нововведение усиливает ответственность страховщиков и активизирует их роль в защите прав пациентов. Данная и другие меры, обозначенные в Программе, направлены на повышение доступности медицинской помощи для россиян вне зависимости от региона их пребывания.

Этому, помимо прочих функций и инструментариев в арсенале СМО, будет способствовать и наделение страховых компаний полномочиями по сопровождению застрахованных и защите их прав на всей территории РФ вне зависимости от региона оформления полиса ОМС.

Значит, что при возникновении проблем с получением медицинской помощи в любом регионе страны - независимо от того, где выдан полис ОМС - граждане могут круглосуточно обращаться за помощью в свою страховую медицинскую организацию.

«За годы своего развития институт страховых представителей стал важнейшим инструментом содействия, помощи, защиты прав граждан в ОМС. Мы информируем граждан по вопросам обязательного медстрахования, приглашаем на диспансеризацию и профилактический медицинский осмотр, помогаем записаться на обследования, получить положенное лечение, консультируем по юридическим аспектам, защищаем права застрахованных до суда и в суде. И все это бесплатно», - отмечает Сергей Плехов, заместитель генерального директора страховой компании «СОГАЗ-Мед».

Но этим работа страховых медицинских организаций на благо застрахованных, разумеется, не ограничивается. Учитывая, что цели национального проекта «Продолжительная и активная жизнь», отраженные в ПГГ, направлены на снижение смертности от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, сахарного диабета, по профилю «материнство и детство», СМО разрабатывают и реализуют проекты по индивидуальному сопровождению и проактивному содействию. Так, у компании «СОГАЗ-Мед» уже около десятка таких проектов, и до конца года список расширится.

Людмила ПАНКЕВИЧ,
главный специалист
Тюменского филиала компании
«СОГАЗ - Мед»

15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые воины-интернационалисты, ветераны боевых действий!

Дорогие земляки!

Ежегодно, 15 февраля, мы отдаем дань памяти и уважения нашим воинам, исполнявшим служебный долг за пределами Отечества. Эта дата приурочена ко дню вывода советских войск из Афганистана. В этом году исполняется 37 лет со дня, когда последний советский солдат покинул территорию этой страны.

Рискуя жизнью, воины-интернационалисты оказывали помощь дружественным странам и народам в их борьбе за свободу и независимость, противостояли международному терроризму, обеспечивали правопорядок и безопасность мирных людей. В этот день мы скорбим о тех, кто не вернулся к своим родным

и близким, но остался верен воинскому долгу.

Уважаемые воины-интернационалисты, спасибо вам за верность воинскому братству, работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, активное участие в общественно-политической жизни региона и укрепление преемственности поколений, поддержку участников специальной военной операции и их семей!

Желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия и мирного неба!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

Продолжение.
Начало на 1-й странице

Рядом с Александром Павловичем чинят борону Василий Костоломов и Александр Кириленко. Все трое - механизаторы. Отлаживают агрегаты на совесть - ведь самим весной придется работать с ними.

- «Беларусь» МТЗ-1220, на котором выеду весной в поле, сцепку на 24 борону таскает. Зацеплю ее и поеду на прививку влаги. Поэтому агрегаты для себя готовим. Пять борон в порядок привести осталось. Дел будет много - скоро сцепки вытаскивать, колеса проверять... Работа нелегкая, но мне нравится, а лучше нашего хозяйства, думаю, нет, - говорит Василий Костоломов.

Руководитель ООО СП «Ситниковское» Владимир Пономарев рассказывает о подготовке техники к новому сезону:

- Первыми на полях появляются бороны. Поэтому сейчас в хозяйстве основная работа - ремонт борон, сцепок зубовых борон и подготовка их к весеннему выходу. Отремонтированные агрегаты перемещаем на хранение на специальную площадку и уже знаем, что они проверены и функционируют. В основном у нас на предприятии используются крупные гидрофицированные сцепки борон СГ-14, СГ-18, СГ-22. Ремонтом тракторов на площадках механизаторы займутся, когда потеплеет и на улице температура будет ближе к нулю.

По словам Владимира Сергеевича, костяк коллектива стараются сохранить, обучить специалистов чему-то новому. Радуются, когда приходят к ним опытные механизаторы. А вот среди молодежи, к сожалению, желающих мало.

В этом году в ООО СП «Ситниковское» увеличат посевные площади относительно прошлого года.

- Весной 2025 года было много влаги, из-за этого образовывались вымочки на полях, что привело к недосеву у 1 300 гектаров. Землю, которую не смогли засеять, подработали, и в этом сезоне вернемся к прежним позициям по площадям. Планируем занять под зерновые и зернобобовые культуры 8 309 гектаров, где разместятся пшеница, горох, овес. Ведем переговоры по поставке удобрений. Договоры заключим в конце февраля, и в середине марта, думаю, уже получим их первые партии, - рассказывает Владимир Пономарев.

На территории, где расположены складские помещения предприятия, нас встретил главный агроном ООО СП «Ситни-

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

В кузнице будущего урожая



Иван Жебелевский: планируем засеять зерновыми и зернобобовыми 8 309 гектаров



Владимир Пономарев: к раннему весеннему боронованию в хозяйстве приступят в апреле



Олег Тамбовцев каждый день приезжает на работу в село Ситниково из Журавлей. В 2022 году в числе первых он был призван в рамках частичной мобилизации в Вооруженные силы РФ. В конце 2023-го Олег Геннадьевич вернулся к мирной жизни



Александр Кириленко (слева) и Василий Костоломов каждый узел бороны перебирают руками

Марина НИКОНОРОВА
Фото автора

◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

Управлял автомобилем в нетрезвом виде

Приговором Омутинского районного суда от 28 января 2026 года Артемий К. получил наказание за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В ходе судебного заседания установлено: Артемий К. был подвергнут административному наказанию по постановлению мирового судьи судебного участка № 1 Омутинского судебного района от 22 июня 2023 года за административное

правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. Осознавая, что находится в состоянии опьянения, он управлял автомобилем Дэу Нексия. Далее мужчина стал участником ДТП и отказался от прохождения медицинского освидетельствования, не выполнив тем самым законное требование уполномоченного должностного лица.

Артемий К. в судебном заседании пояснил, что четыре

недели назад употреблял наркотическое средство, в связи с чем отказался пройти медосвидетельствование, опасаясь постановки его на учет в наркодиспансер.

Принимая во внимание обстоятельства совершенного преступления, суд назначил ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 1 год 6 месяцев (ч. 1 ст. 264.1 УК РФ).

Транспортное средство Дэу Нексия конфисковано в доход государства. Приговор суда не вступил в законную силу.

Омутинский районный суд

◆ ДОСУГ

Открой в себе богиню

Прекрасный способ отдохнуть после рабочего дня нашли для себя некоторые жительницы села Омутинского. Один раз в месяц они посещают игровую площадку, организованную в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних.

На встречах женщины не просто общаются, пьют травяные чаи и расслабляются под приятную музыку. С помощью трансформационных игр с элементами арт-терапии участники прорабатывают эмоциональные состояния, учатся понимать свой внутренний мир и творчески самовыражаться. Занятия проходят под руководством семейного психолога Центра Ларисы Левчик, которая подбирает темы, откликающиеся женской аудитории.

- На игровой площадке иногда проводим по три - четыре часа, по вечерам, - рассказывает одна из постоянных участниц Наталья Торопова. - Время пролетает незаметно, и уходить не хочется. У нас две группы. В нашей - женщины зрелого возраста, в другой - девочки помоложе. Есть педагоги, врачи, предприниматели, логопед, агент по работе с недвижимостью. За два года мы познакомились и сдружились, можно сказать, у нас установились доверительные отношения. Когда встречаемся, делимся новостями, показываем фотографии, а уже потом переходим к занятиям. Лариса Александровна всегда предлагает что-то увлекательное. Мне понравились психологические игры «Богини в каждой женщине», «Ведьмочки», «Назад в СССР», тренинги с метафорическими картами. Они помогают разобраться в себе. Ведущая тактично предлагает выход из каких-то ситуаций, но не наяв-

зывает свое мнение, сопереживает. Атмосфера очень располагающая, непринужденная. Бывает, зажигаются декоративные свечи, используется ароматическая терапия. Все, как мы женщины любим!

Еще проходят разные мастер-классы. Научили нас варить мыло, крутить свечи из воска, делать ловцов снов и фигурки из гипса. Теперь я делаюсь этими техниками со своими учениками в школе. Ни одну игру мы не уходили с пустыми руками, обязательно со своими поделками - ракушками, игрушками, магнитами, оригинальными вазочками. Мне уже дома их ставить некуда, унесла часть на работу. Ученики смотрят, спрашивают: это что, а это как? В качестве бонусов Лариса Александровна предлагает бесплатные мастер-классы и индивидуальные консультации для наших детей.

По мнению Натальи Аркадьевны, женская игровая площадка - это смена обстановки, полезный отдых и возможность расширить личный кругозор. Каждый получает от занятия то, что хочет. У кого-то повышается самооценка, уходят тревоги, страхи, другой рад побывать в хорошей компании, обсудить волнующие темы: от бытовых вопросов до философских притч; поговорить о лишнем весе; узнать, кем был в прошлой жизни или как по расположению обуви понять, кто в доме главный.

В ближайшее время женщи-

ны готовятся к очередным встречам, которые не обойдутся без сюрпризов. Как поделилась Лариса Левчик, участники познакомятся с новой психологической игрой «Дура». На первый взгляд, она похожа на обычное развлечение - участники бросают кубик, продаются по полю. Но на самом деле легкий, веселый тренинг поможет примерить необычные роли и в процессе найти ответы на вопросы, которые давно мучили и казались неразрешимыми.

- Игра-трансформация про то, что в человеке есть две стороны личности, образно их можно обозначить как Дура и Критик, - пояснила Лариса Александровна. - Дура - та часть, которая интуитивно идет за своим, хочет свободы, творит и рискует, а Критик внутри сомневается, тормозит, но в то же время и защищает. Игра помогает услышать оба эти голоса, найти баланс, прекратить внутреннюю борьбу, почувствовать, наконец, силу и уверенность.

В игре «Дура» много юмора. Смех, умение подурачиться лучше всего помогают преодолевать ограничивающие установки, которые привычно выдает наша голова, отмечает психолог.

Запись на трансформационную игру открыта. Для всех желающих она пройдет 26 февраля. Восьмого марта познать себя пригласят сотрудников Социально-реабилитационного центра. В течение года, кроме психологической проработки, участницы будут рисовать шоколадом, изготавливать поделки из деревянной глины и эпоксидной смолы, раскрашивать маски и зонтики. В конце, как обычно, небольшие презенты от ведущего.

Чтобы подробнее узнать об условиях посещения игровой площадки, можно позвонить по телефону 8-902-850-16-90, в рабочее время.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ КОРОТКО

Заходите в MAX!

Приглашаем читателей «Сельского вестника» присоединиться к нашему каналу «Омутинское: новости, события, факты» в российском национальном мессенджере MAX.

Здесь можно читать новости страны, региона, округа. MAX уверенно расширяет аудиторию, предлагаем подписчикам стать ее частью. Пресс-служба платформы сообщает, что в январе с момента запуска MAX в мессенджере зарегистрировалось

более 85 миллионов пользователей.

Наведите сканер камеры мобильного телефона на QR-код, перейдите по ссылке, которая появилась после сканирования, и вы окажетесь в числе участников местного канала.



РЕКЛАМА СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел.: 3-16-73; 8-902-850-13-78

ИНН 7220503860. Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Сдай аппарат и получи скидку* до 3 000 руб. на новый

с. Омутинское, 17 февраля с 12.30 до 13.30 час.

Центральная библиотека, ул. Советская, 128

Аппараты от 9 000 руб. Комплектующие в ПОДАРОК* Выезд на дом БЕСПЛАТНО

8-912-85-25-719 (мтс); 8-952-405-82-92 (теле2)

Информацию уточняйте у продавца или по телефону 8-952-405-82-92. Предложение действует в день торговли.

*Скидку и подарок предоставляют ИП Шамурова С.Р. ОГРН 3051841290010, ИНН 183504065510. Товар сертифицирован.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Реклама

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), с 10 до 15 час., тел. 8-922-261-25-29

Есть противопоказания к использованию, ознакомьтесь с инструкцией по применению или получите консультации специалистов

ООО «ГЦКЗ» Лицензия № ЛО-72-01-002481 от 19 мая 2017 г. ИНН 7205018361. Реклама

Сибирский PROFFмастер

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛОУЗИ.
- МЯГКИЕ ОКНА.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ и КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлическая кровля, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно.

ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

Реклама

ПРОДАЕТСЯ 1-комн. благ. квартира (на земле) в с. Юргинском. Тел. 8-912-384-65-27

(2-3)

Объявление

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин. Выезд на дом, район. Тел. 8-996-212-73-33

(2-1)

ИИН 721105784412. Реклама

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ

СТРОИМ и РЕМОНТИРУЕМ подиумы, дома, бильярдные, кабинеты, бильярдные, сауны, ванные, бассейны, отмостки, дорожки, трапеции, полы бетонные и деревянные, брусчатка, стяжки, покраска, пристройки и многие другие работы.

8-909-185-77-73
8-904-499-95-83, Сергей

ИИН 550711192432. Реклама

ЗАКУПАЕМ мясо.

Наличный расчет.

Приезжаем сами.

Выезд по звонку.

Тел. 8-963-001-09-95;

8-951-264-22-55

(2-2)

ИИН 450802127251. Реклама

ЕМКОСТИ под канализацию

ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ

ТЕПЛИЦЫ-ПОЛИКАРБОНАТ OSB-плита, Профнастил-2м, Пеноплекс

ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!

ДОСТАВКА 8-952-343-66-66

ИИН 721025473323. Реклама

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 953 экз. Заказ № 13

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.